

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня
вищої освіти за спеціальністю 183 «Технології захисту навколишнього
середовища»

Подана на рецензування освітньо-професійна програма (ОПП) підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 183 «Технології захисту навколишнього середовища» розрахована на термін підготовки 1 рік 4 місяці й передбачає 90 кредитів ЄКТС.

Програма базується на визнаних наукових результатах із врахуванням сучасного стану технологій захисту навколишнього середовища з акцентом на їх застосування для розв'язання задач проектування та розроблення нових технологій захисту навколишнього середовища для задоволення потреб науки, бізнесу та підприємств у різних галузях економіки, забезпечення екологічної безпеки, здійснення екологічного контролю.

Згідно з навчальним планом програма містить навчальні дисципліни, що спрямовані на здобуття глибоких знань зі спеціальності, дисципліни для оволодіння загальними компетентностями, дисципліни, що спрямовані на здобуття фахових компетентностей.

Головною метою ОПП є підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні задачі захисту навколишнього середовища, що характеризуються невизначеністю умов та вимог.

Рецензована програма чітко структурована. У ній ґрунтовно розкриті мета та особливості підготовки магістрів з технологій захисту навколишнього середовища, представлено програмні компетентності, методи викладання та оцінювання, особливості придатності випускників до працевлаштування та напрями подальшого навчання, визначено ресурсне забезпечення реалізації програми, передбачена академічна мобільність.

Критичних зауважень до змісту представленого до рецензії проекту освітньо-професійної програми зі спеціальності 183 «Технології захисту навколишнього середовища» на 2023 рік немає. З рекомендацій, що спрямовані лише на удосконалення ОПП, слід зауважити, що в пункті 3 «Характеристика освітньо-професійної програми» необхідно більш детально окреслити методи, методики та технології, що належать до предметної області спеціальності та пропонуються до застосування.

Висновок. Відзначимо, що програма має усі передумови для досягнення своїх цілей. Програма є актуальною, відповідає сучасним суспільним потребам щодо підготовки фахівця у галузі технологій захисту навколишнього середовища.

Баранов О.Є

